
jjosebno pa. kako so hoteli spraviti proračun pod 
streho in zvišati deželne doklade na 56%, potem pa, 
ko bi to bilo pod streho, bi nam zadali smrtni uda
rec s tem, da bi se prenaredila postava za deželno
šolski svet v smislu predloga VVastiana in njegovih 
tovarišev. Vse to so zborovalci z zanimanjem poslu
šali, vprašali so ga, kaj je s podporo vsled suše, ali 
se bode kaj sena dobilo. Povedal nam je, da se je pri 
razdelitvi premalo oziralo na Spodnje Štajersko, po
sebno Slovence, in da so poslanci skupno prosili v
novič za novo podporo. Končno je župan Hajšek od 
Sv. Ane izrazil predavatelju in vsem slovenskim po
slancem priznanje in zahvalo v imenu makolskih 
kmetov ter prečital resolucijo, kakor je bila objavlje
na v »Slov. Gospodarju" v poročilu iz Žič. Bila je 
enoglasno sprejeta. Zaključil je zborovanje s trikrat
nim živijo na cesarja. 

Poljčane. 
Brez kakšne agitacije zbralo se je zadnjo nede

ljo precejšnje število volilcev v gostilni g. Fr. Gaj
šek, kjer so z vzorno pozornostjo sledili govoru g. 
poslanca Petra Novak, ki je v poljudni besedi razlo
žil poslovanje deželnega zbora ter naštel vzroke, za
kaj slovenski poslanci v Gradcu ne morejo ničesar 
doseči za slovenski Stajer. Enoglasno se je sprejela 
sledeča resolucija: 

»Zborovalci na shodu v Poljčanah izrekajo svo
jemu poslancu P. Novaku, kakor tudi vsem sloven
skim poslancem svoje popolno zaupanje in svojo zado

nsebno pa odobrujejo njih možati nastoja. 
proti nam sovražni veČini nemških poslancev v de
želnem zboru; odobrujejo popolnoma, da so se popri
jeti najskrajnejšega sredstva, obstrukcije, ter jih po
zivajo, da vztrajajo, dokler ne dobijo pravic, ki pri
padajo prebivalcem slovenske Štajerske. V očigled 
nemški krivičnosti odločno zahtevajo samoupravo za 
slovenski Stajer." 

Jako hvaležni smo g. dr. Leskovarju, odvetni
ku v Mariboru, ki nam je v jedrnatih besedah raz
ložil orožje, s katerim se spodnještajersko nemčur
8tvo bori zoper nas Slovence. To orožje je grdo obre
kovanje in blatenje našega naroda in njegovih vodi
teljev po nemškem časopisju, posebno po grdem »Šta
jercu", ki zastruplja naše pošteno ljudstvo ter se po 
vsej pravici imenuje »giftna krota"; le kakšen tepee 
ali pa hudobnež verjame »Stajerčevim" lažem; veren 
Slovenec se pa skrbno varuje trgovin, kjer se ta gad
ja zalega ponuja za denar ali oelo zastonj. Nadaljno 

Makole. 
Deželni poslanec Novak je imel v nedeljo 27. 

svečana tukaj shod, ki je bil prav dobro obiskan. V 
IX ure trajajočem govoru je poročal o delovanju de
želnega zbora. Razkazoval je krivice, katere se nam 
delajo in so nam hoteli še zadati nemški nacijonalci, 

Proč od Gradca! 



orožje je nemškožidoviski Sohulverein in zloglasno 
društvo Sfldmarka; s prvim bi nam Slovencem radi 
vsilili nemške šole, v katerih bi se naši otrooi izne
veriti ne samo milemu slovenskemu rodu, ampak tu
di sv. katoliški veri; z drugo pa hočejo slovenskega 
kmeta izgnati iz njegove rodne zemlje ter naseliti med 
nasprotestantovske Nemce iz „rajha". Da je govoril 
g. govornik vsem navzočim iz srca, pričalo j«. ^Jasno 
odobravanje njegovih besed. 


